
ORIJEN, KUK (BiH, CG)       07 – 11.11.2025.  
Zubački Kabao – 1894m, Vučji Zub – 1805m , Subra - 1679m, Kuk – 1817m (via Ferrata) 

07.11. PETAK      Polazak sa stajališta Autokomanda ( MUP Voždovac ) u 16:00, a sa parkinga BG Arene ( severni ulaz ) u 
16:30. Ruta putovanja: Beograd – Čačak – Užice –Višegrad  – Trebinje.  Usputne pauze. Dolazak u Trebinje oko ponoći. 
Smeštaj u predgrađu grada u blizini reke Trebišnice. U istom boravimo 3 dana. Noćenje.  
 
08.11. SUBOTA  UBLA – PIRINA POLJANA – DOBRI DO – via ferrata VUČJI ZUB – PRASA – ZUBAČKI KABAO – 
DOBRI DO – UBLA 
Polazak ispred smeštaja u 07:00 sa malim rančevima i potrebnom opremom za planirane aktivnosti. Vožnja (45’) preko 
Trebinja do sela Ubla gde je početak planirane dnevne ture. U startu staza vodi makadamskim putem i šumskim stazama 
do Pirine poljane gde se otvara pogled na vrhove Vučji Zub, greben Prasa i Zubački Kabao. Kasnije, uska  staza vodi do 
Dobrog dola (1375m), odakle kreće uspon kroz bukovu, zatim šumu munike do ulaza u via feratu.  
 

  
 

Statistika za via feratu: Visina – 120m, Dužina – 230m, Vreme prolaska – 90min.,Težina – B/C. – Srednja  
 

   
    “ Via ferrata Vućji Zub” ( foto: PD Vučji Zub) 



Nakon prolaska kroz via feratu izlazi se na greben u blizini vrha Vuči Zub (1805m). Duža pauza na vrhu. Sa istog se pruža 
pogled na ostale orijenske vrhove, u daljini na Lovćen, Komove, Moračke planine, Bioč,Volujak….. Povratak sa silaskom 
do prevoja Prasa.  
 

  
 
Nastavak pešačenja grebenom sa usponom na najviši vrh Orijena - Zubački Kabao (1894m). Nakon duže pauze na vrhu 
silazak u Dobri do (1375m), potom do sela Ubala gde se završava dnevno pešačenje. Povratak u smeštaj. Noćenje.  
 
09.11. NEDELJA  VRBANJ – RUJIŠTE – SUBRIN AMFITEATAR – vrh SUBRA  
Polazak u 06:30. Jednočasovna vožnja sa prelaskom granice sa Crnom Gorom, preko sela Kruševice do planinskog naselja 
Vrbanj (1010m). Nakon kratke pripreme polazak na pešačenje. Na startu staza vodi kroz naselje, zatim blagim padinama i 
šumskom stazom ispod fascinantne stene Subrinog amfiteatra. Strm uspon kamenom stazom koja je na nekoliko mesta 
obezbeđena celicnom sajlom do vrha Subra (1679m).  
 

  
 
Nakon duže pauze na vrhu, silazak istom stazom do naselja Vrbanj. Povratak za Trebinje sa prelaskom granice. Dolazak u 
smeštaj. Večenje slobodno vreme za obrok ili ( ko želi ) opuštanje u spa centru Sunčana dolina. Noćenje. 
 
Statistika dana: Ukupan očekivani uspon: ~ 740m, ukupan očekivani silazak: ~ 740 m, dužina pređene trase: ~ 14 km, trajanje 
pešačenja sa pauzama: 6:00 sati, izvori sa vodom za piće: 1 ( usputna čatrnja ). 

 
 
10.11. NEDELJA  Dan planiran za odmor, relaksaciju, obilazak znamenitosti grada i okoline. 
Trajno napuštenje smeštaja i polazak oko 09:00. Poseta sa obilaskom manastira Tvrdoš, crkve Hercegovačka gračanica, 
Petrovića ( Arslanagića ) most, stari grad i sl. Popodnevna putovanje u trajanju od 1:30’ do planine Volujak tačnije do 
planinarskog doma Volujak u Papinom dolu. Usputna duža pauza za obrok u nekom od restorana u blizini mesta Bileća. 
Smeštaj u višekrevetnim sobama dobro opremljenog doma. Večernje druženje. Noćenje.  



11.11. NEDELJA  PAPIN DO – ŠKILJEVIĆA POLJANA – MAJDAN – via ferrata KUK – vrh KUK – JAGODINO jezero – 
PAPIN DO 
Polazak ispred doma u 07:00, sa neophodnom opremom za pešačenje i kretanje via feratom. Ostatak stvari ostaje u 
domu jer se u isti vraćamo.  
 
Statistika za via feratu: Pristup – 80’; Penjanje – 120’; Silazak – 60’; Dužina – 120’; Visinska razlika – 200m. Ocena težine: 
B/C. - Srednja. 

  
 
Nakon pakovanja polazak za Beograd. Usputne pauze za okrepljenje. Očekivani dolazak do 23:00. 
 
 
 
OPREMA: Planinarske  cipele (obavezne), ranac za dnevno pešačenje, kamašne, ranac, boca ili meh za vodu, 

vetrovka,  termo jakna (polar), pantalone,  kapa, čeona ili slična lampa, tanke rukavice, rezervne čarape, 
lična apoteka, krema za UV zaštitu, kesa za otpadke, naočari, itd…. Tehnička oprema: Ferrata set: ferata 
komplet + šlem + penjački pojas + rukavice), štapovi.. 

 
 
DOKUMENTA: Lična karta, planinarska kartica sa plaćenom članarinom za tekuću godinu, plan akcije, novac...  
 
HRANA: U sopstvenoj režiji. ( Usputni restorani, marketi i sl.). 
 
PREVOZ: Mini kombi od 8 + 1 sedište. ( dva vozila ). 
 
SMEŠTAJ: I – III dan: Apartmanski smeštaj u Trebinju 
      IV dan: Planinarski dom Volujak u Papinom dolu. Napomena: poneti putnu posteljinu!! 
 
CENA: 105 €. - Prevoz, prateći troškovi prevoznika, troškovi vozača i vodiča, organizacija i sl. 

  65 €. - Četri noćenja, boravišna taksa. 
 
Prijava radnim danima uz akontaciju od  120 €. Pri prijavi poslati obe strane planinarske kartice. U 
slučaju odustajanja pronaći adekvatnu zamenu. U suprotnom akontacija se zadržava radi troškova 
grupe. 
 

VODIČ: BOBIŠA MARINOVIĆ Licenca: M.B. 317 SVPSS  viber 069 22 17 117 
 
Napomena: Vodič  zadržava pravo da, u skladu sa pravilnkom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti, izmeni plan u 

slučaju vanrednih okolosti 


